АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ІСТОРИКО-ФІЛОСОФСЬКІ АСПЕКТИ ЛІНГВІСТИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ
Мета дисципліни  полягає в тому,  щоб узагальнити, розширити, поглибити та систематизувати знання студентів, набуті впродовж вивчення всіх навчальних дисциплін лінгвістичного циклу; підкріпивши їх знаннями в аспекті історичного мовознавства та філософії мови на основі розгляду грунтовних наукових концепцій в означеній сфері.

Даний передбачає логічний органічний зв’язок із дисциплінами не тільки загальнолінгвістичного, а й лінгво-філософського, та історичного циклу,  зокрема: “Вступом до мовознавства”, “Філософією мови”, "Історією мови" тощо. При вивченні курсу цілком логічним є застосовування знань студентів  з історіїї, біології, фізики (напр., під час вивчення інструментальних методів дослідження текстів); математики (у питаннях із структуралізму); інформатики (штучні мови тощо). 
Компетентності, здобуття яких гарантує вивчення дисципліни "Історико-філософські аспекти лінгвістичних досліджень". 

 Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти після закінчення вивчення дисципліни повинні:
 - систематизувавши набуті знання з теорії мови, поглибити їх в аспекті філософських трактувань лінгвістичних проблем;


 - мати уявлення про особливості розвитку історичного мовознавства, формування наукових теоріїй стосовно походження мови й мислення, еволюції лінгвосистем;
·  мати поняття про порівняльно-історичний метод дослідження мови; критерії та принципи етимологічного аналізу;

· мати уявлення про сакральні тексти, мертві та штучні мови;
· володіти навичками читання та основами перекладу текстів писемних памяток.

· вільно володіти мовознавчою термінологією, застосовуючи її на практиці.

Сфера реалізації здобутих компетентностей – викладання у середніх та вищих навчальних закладах України, науково-дослідницька діяльність лінгвістичного спрямування.
Зміст навчальної дисципліни за модулями та темами

Змістовий модуль.  ФІЛОСОФСЬКІ ПРОБЛЕМИ МОВИ. ІСТОРИЧНЕ МОВОЗНАВСТВО. 
1.1. Місце, мета, завдання курсу “Історико-філософські аспекти лінгвістичних досліджень” у системі лінгвістичних дисциплін. Основні посібники. Основні розділи предмету. 

1.2. Етапи розвитку наукової думки в аспекті філософських та історичних проблем  мови.

- Від давньої філології до мовознавства XVIII ст. Філологія класичної прадавнини. Мовознавство та філософські концепції середніх віків та епохи Відродження. Мовознавство XVII-XVIII ст. Формування філософських засад мовознавства. Поняття норми. Літературна мова. Поняття сакральних, мертвих, штучних мов.
- Порівняльно-історичне мовознавство та філософія мови. Виникнення порівняльно-історичного мовознавства. Філософія мови В. Гумбольдта. Три періоди у розвитку компаративістики. Теоретичні засади порівняльно-історичного мовознавства. - Мова як історична категорія. Проблеми  походження, функціонування та  розвитку мови.  Етимологічний аналіз.
-  Знакова теорія мови. Мовознавство та семіотика. Структура мовної системи та філософські аспекти теорії мовознавства ХХ ст. Мова, мислення, свідомість. 
- Мова як історична категорія. Глосематика. Генеративна лінгвістика.
- Методи та прийоми діахронного вивчення мови: порівняльний метод.; порівняльно-історичний метод; історико-порівняльний метод; метод етимологічного аналізу.
Обсяг вивчення навчальної дисципліни: 
Денна форма навчання: кредитів ЄКТС – 4, годин – 120, аудиторних – 40, самостійної роботи – 80 год. 

Заочна форма навчання: кредитів ЄКТС – 4, годин – 120, аудиторних – 16, самостійної роботи – 104 год.
Форма підсумкового контролю: екзамен.

Інформація про науково-педагогічних працівників, які забезпечуватимуть викладання навчальної дисципліни: Дворницька Наталія Іванівна, кандидат філологічних наук, доцент кафедри слов’янської філології та загального мовознавства.
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