АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА КОНЦЕПЦІЯ БІБЛІЇ

Метою курсу є розкриття біблійної концепції суспільного життя, заперечення монархічної диктатури, повага до «голосу народу»  та, водночас, вибагливість до кожного члена громади, піднесення морального ідеалу в політиці, що серйозно розходиться з поширеним у політиці Нового часу макіавеллізмом.
Перелік компетентностей,  здобуття  яких  гарантуватиме  вивченняданої дисципліни. Сфера реалізації здобутих компетенцій під час трудовлаштування.
Курс спрямований на наукове вивчення і можливе поглиблене викладання у вишах, школах різного типу та інших навчальних закладах біблійної політичної етики. Опановуючи курс, студенти засвоюють передбачені даною освітньо-професійною програмою знання і на цій основі набувають необхідних вмінь, навичок та компетентностей:
1. Здатність гармонійно поєднувати в собі усі компоненти загальнолюдської культури особистості, творчо та критично мислити.
1. Вміння орієнтуватися у біблійних текстах, що містять погляд на суспільне життя, цитувати й коментувати їх..
1. Вміння пов’язувати максими Біблії з сучасним життям, коригувати актуально-соціально-політичні явища й рухи в проекції біблійного морального ідеалу.
Зміст навчальної дисципліни за модулями та темами:
Модуль І. Специфіка політичної концепції Біблії та її рецепція в світовій політичній практиці. Тема 1. Культ вождів і царів в Стародавньому світі та його місцеві особливості Тема 2–3. Поняття Закону в Біблії та устрій давньоізраїльського суспільства. Тема 4-5. Давньоізраїльська теократія та концепція царської влади в Біблії. Тема 6-7. Рецепція біблійного політичного ідеалу в християнських державах Середньовіччя й лицарський ідеал. Тема 8-10. Макккіавеллі та його політичне  вчення й руйнація біблійного ідеалу в політиці Нового часу.
Обсяг вивчення навчальної дисципліни: кредитів ЄКТС – 4, загальний обсяг годин – 120, аудиторних – 40, самостійна та індивідуальна робота – 80 год. 
Денна форма навчання: кредитів ЄКТС – 4, годин – 120, аудиторних – 40, самостійної роботи – 80 год. 
[bookmark: _GoBack]Заочна форма навчання: кредитів ЄКТС – 4, годин – 120, аудиторних – 16, самостійної роботи – 104 год.
Форма підсумкового контролю – залік.
Інформація про науково-педагогічних працівників, які забезпечують викладання цієї навчальної дисципліни:  
Абрамович Семен Дмитрович, доктор філологічних наук, професор, академік АН ВО України, професор кафедри слов’янської філології та загального мовознавства. 
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